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Chapitre 5 :

Triangles semblables - Triangles égaux

I. Triangles semblables.

Définition :

Deux triangles semblables sont des triangles qui ont tous leurs angles .....................

K
Propriété : Deux angles
homologues

C e
Si deux triangles ont deux angles deux a ’L D i I
eux cotes
deux de méme mesure, alors ces triangles B homologues
sont 2
A

Les triangles ABC et IJK sont semblables car ils ont deux angles de méme ..............cccooo.c...

Propriété :

Si deux triangles sont semblables, alors les longueurs de leurs cotés sont deux @ deux ................ccocoummrvereceranrs

Cotés de ABC B E
Cotés de EDF wA

C'eST UN TADICAU @ ... C D

Propriété :

Si les longueurs des cotés de deux triangles sont deux d deux proportionnelles, alors

ces friangles sont ...,

Exemple : Les triangles GHI et JKL sont-ils semblables ? H
Ctés de JKL A L
Cétés de GHI Q@ 4
Les triangles GHI et TKL SONt dONC wvvrrsr G 3cm 1
On peut aussi dire que le triangle GHI est un ..., dU triangle JKL de rapport ..............

ou alors que JKL est une ..............cuccucneeeeene. dU Triangle GHI de rapport .........



II. Triangles égaux

1. Définition

Définition : Deux friangles sont égaux lorsque leurs c6tés sont deux a deux de méme

1-F cererenner, ON parle aussi de triangles ...,

@3 YouTube
—— Deux sommets homologues —

Les triangles sont égaux car ils ont leurs 3 cotés \ /

Deux angles T
homologues -~

deméme ...oooocvcverern,

Deux cotés homologues

Propriété : Si deux triangles sont égaux, alors leurs angles sont deux a deux de méme ..............ccconvvrvvernnne.

2. Montrer que deux triangles sont égaux

Propriété 2 : Si deux triangles ont un angle de Propriété 3 : Si deux triangles ont un coté de
méme mesure compris entre des cotés deux a méme longueur et des angles adjacents de ce
deux de méme longueur, alors ces deux co6té de méme mesure, alors ces deux triangles
triangles sont .................... SONt o,

On a les 3 conditions suivantes : On a les 3 conditions suivantes :

D

B C B - Cc
Les triangles ABC et EDF sont donc .................. Les triangles ABC et EDF sont donc ..................

2 corés + 1 anete 1 core ¥ 2 anees




